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Ata da 15ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos dezesseis dias do mês de junho de 2020.
Presidente: MOACYR DE GODOY NETO.
1° Secretário: JAIME RODRIGUES MOIRINHO.
Iniciando os trabalhos às 14h45min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita ao 1º Secretário para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. Em seguida o Presidente convida o vereador Paulo Volcov para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura da Ata da 1ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, realizada aos doze dias do mês de junho de 2020. O vereador Paulo Volcov faz um requerimento verbal solicitando a suspensão da leitura da ata. O Presidente coloca em votação o Requerimento verbal, aprovado. Em seguida o Presidente coloca em votação a Ata da 1ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, realizada aos doze dias do mês de junho de 2020, aprovada. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura da indicação nº 041/2020; leitura das correspondências recebidas. O Presidente faz a entrega da Moção de Congratulação nº 03/2020, ao Policial Militar Claudeir Fogaça pela promoção a patente de subtenente. Não havendo outras matérias a ser lida, o Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde fazem uso da Tribuna os vereadores Ademario Jesus Mendes, Jaime Rodrigues Moirinho, Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, José Fernandes da Costa, Nadivan Ferreira Maia, Judivan Severino de Figueiredo, Helton da Van e Moacyr Godoy. Nada mais havendo para ser tratado na fase do “Expediente”, o Presidente suspende a Sessão pelo prazo regimental de 15 minutos. Voltando aos trabalhos, o Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, todos presentes. O Presidente declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes no Edital n° 015/2020, e como é do conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam matérias a serem apreciadas. O Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde fazem uso da palavra os vereadores Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, Judivan Severino de Figueiredo, Paulo Volcov, Ademario Jesus Mendes, Jaime Rodrigues Moirinho e José Fernandes da Costa. Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h31min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 15ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Jaime Rodrigues Moirinho, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais membros presentes da Mesa Diretora.X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-
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